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Prelatova poruka (8.
studeni 2024.)

Prelat Opusa Dei nas poziva da
razmatramo o nadi u vječni
život.

8.11.2024.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

U ovom mjesecu u našem se
molitvama osobito sjećamo pokojnih,
kao što je to i običaj u Crkvi. To nas
sasvim prirodno dovodi do
razmišljanja o stvarnosti života
nakon smrti. Načini i nijanse tog



razmišljanja mogu se razlikovati,
ovisno o vremenu i okolnostima
svake pojedine osobe. 

Kako god bilo, obnavljajmo često
svoju vjeru i nadu u slavu na koju
nas Gospodin poziva i daje nam
sredstva da ju postignemo. Mnogi od
vas će se sjetiti ovih riječi svetog
Josemarije: „Razmislimo o tome
kakvo će biti nebo. Što oko ne vidje i
uho ne ču i u srce čovječje ne uđe, to
Bog pripravi onima koji ga ljube”. (1
Kor 2,9). „Možete li zamisliti kako će
biti stići tamo i susresti Boga, vidjeti
tu ljepotu, tu ljubav koja se ulijeva u
naša srca, ljubav koja siti a da nikada
ne dosadi?” (Instrukcije, svibanj
1935., 9-IX 1950., bilješka 127).
Jednom drugom prilikom je dodao:
„Pitam se mnogo puta na dan: Što će
biti kad se sva ljepota, sva dobrota,
sva beskrajna Božja divota pretoči u
ovu jadnu zemaljsku posudu koja
sam ja, koja smo svi mi?” I tada sam
bolje razumijem ono što je apostol



rekao: „Oko vidje, uho ne ču”...
„Isplati se, djeco moja, isplati
se” (Bilješke s obiteljskog okupljanja,
22. listopada 1960.).

Kako je dobro podržavati nadu u
Nebo! Možemo čak osjetiti istinu
riječi svetog Pavla: „Jer je meni život
Krist, a smrt dobitak” (Fil 1,21), što ne
isključuje želju da živim mnogo
godina na ovome svijetu služeći Bogu
i drugima. (usp. ibid., 22-24).

Zamolimo Gospodina da poveća našu
nadu u vječni život, da nas vodi da
„uvijek gledamo prema tom
konačnom susretu; uvijek mislimo da
je Gospodin blizu nas, da smrt
nikada, baš nikada neće
pobijediti!” (Franjo, 5.svibnja, 2024.).
Ova sigurnost da nas Bog čeka na
nebu i prati nas u svakom trenutku,
podržava naš zemaljski hod i usred
poteškoća: „A Bog nade neka vas
ispuni svakom radošću i mirom u



vjeri da izobilujete u nadi snagom
Duha Svetoga” (Rim 15,13).

Nastavite moliti za rad na prilagodbi
Statuta, koji je sada već dosta
napredovao. Također, preporučimo
Gospodinu i dvadeset novih đakona,
koji će biti zaređeni 23.ovog mjeseca.

Puno vam zahvaljujem na čestitkama
za moj rođendan. Budući da sam ih
dobio mnogo, ne mogu svima
odgovoriti, a slično mi se događa i u
drugim prigodama (godišnjice,
posebna slavlja, itd.). Uvijek
smatrajte da ste uslišane i uslišani
mojom molitvom, koja nikada ne
propada dok čitam vaša pisma i
poruke. 

Svom vas ljubavlju blagoslivlje

Vaš Otac

Rim, 8. studeni, 2024.
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